

高邮日报

GAOYOU DAILY

2016年1月5日

第2832期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

乙未年十一月廿六 星期二

2016年 第3期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 8 版

驿易贷“贷”出您的希望

益农存“存”起您的幸福

驿易贷: 利率优惠、使用方便、审批快捷、担保灵活、满足多种消费需求方式

益农存: 属于一年定期存款的一种储蓄品质, 客户再一年期前提前支取时, 可享受对应档次的定期存款利率。

江苏高邮农村商业银行
服务热线 96008
地址: 江苏省高邮市文都中路28号 电话: 0514-84631291 网址: www.gymsh.net

韩方在市政协十二届十九次常委会议上要求——

立足市情 凝心聚力 开创政协工作新局面

本报讯 4日, 市政协召开十二届十九次常委会议。市委书记韩方在会上要求, 2016年, 市政协要认清和准确把握经济新常态带来的新形势、新问题、新特征, 立足高邮市情, 积极创新, 凝心聚力, 不断开创全市政协工作新局面。会议期间, 市委副书记潘学元与与会政协常委见面。市政协主席倪文才, 副主席李春青、肖伯群、王薇、张贵龙、张拥军, 秘书长林荣岩出席会议。市委常委、常务副市长徐永宝应邀参加会议。

会议听取了市政府办公室关于政府工作报告起草情况的说明、市政协办公室关于政协常委会工作报告和提案工作报告起草情况的说明以及市政协十二届五次常委会、有关人事事项、相关委员调整情况的说明, 并就上述事项进行了分组讨论。会议还听取了市政府关于全市依法行政工作的通报、市政协专题调研组调研情况的汇报和市民政局接受市政协民主评议工作汇报、市政协民主评议市民政局工作报告。

会上, 韩方充分肯定了市政协2015年的工作。他说, 2015年, 市政协以及广大政协委员充分履行参政议政职责, 积极建言献策, 发挥民主监督作用, 为全市经济社会发展作出了重要贡献。就进一步做好今后的政协工作, 韩方要求, 要服务大局, 献计献策。积极谋划发展举措, 充分调动全市各界人士的积极性, 围绕“迈上新台阶, 建设新高

邮”主题, 提出好的思路和可操作的建议, 为市委、市政府提供更多更准确的决策依据; 积极开展调查研究, 立足高邮市情, 善于抓住关键问题, 深入调研、科学论证, 切实做好各项工作; 积极创新破解方法, 针对制约高邮发展的瓶颈, 政协委员要进一步调查和探索, 大胆创新、善于创新, 提出一些有见地的对策, 为市委、市政府科学决策提供参考, 为职能部门不断改进工作提供帮助和借鉴。

韩方强调, 要团结干事, 凝心聚力。广泛联系各界, 继续发挥政协代表面广、包容性强的优势, 着力做好各界人士的团结工作, 形成强大合力; 深入基层群众, 加强反映社情民意的工作力度, 积极促成人民群众普遍关注社会问题的解决, 真正使政协工作顺应民心、符合民意、贴近民生; 增强大局意识, 以发展的眼光和辩证的观点对待前进中的困难和问题, 为全市经济社会发展减少阻力、增强活力、形成合力。

韩方要求, 要务实创新, 履职尽责。加强组织领导, 全市各级党政组织积极主动配合政协委员调研、视察等参政议政活动, 支持政协委员开展工作; 创新履职平台, 进一步创新搭建好有利于政协委员发挥作用的各种平台和载体, 帮助政协委员切实有效地履行职责, 发挥作用; 抓好自身建设, 进一步提高机关工作标准, 切实提高为政协委员服务的能力和水平。同时, 强化作风建设, 把“三

严三实”专题教育激发出来的工作热情和进取精神, 转化为服务改革发展的强大动力, 努力开创全市政协工作新局面。

关于依法行政工作, 倪文才建议市政府加强对依法行政工作的领导, 确保依法行政工作的各项措施得到全面正确执行; 加强对公务员的法制教育和培训, 切实提高公务员的法律思维水平和依法行政能力; 加强法制机构和队伍建设, 努力建成一支作风过硬、业务精熟的法制队伍。

就民主评议民政工作, 倪文才要求, 市民政局要把政协所提意见和建议在今后工作中真正落到实处, 推进民政工作再上新台阶。

倪文才希望, 各位政协常委要在学习领会市委十届十一次全会精神上下功夫, 把行动统一到落实市委的决策部署上来, 把智慧和力量凝聚到实现全会确定的目标任务上来, 进一步增强发展意识、大局意识、责任意识和服务意识, 为开创政协工作新局面、加快建设“经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高”的新高邮贡献力量。

“两会”召开在即, 时间紧, 要求高, 任务重。倪文才要求, 要进一步谋划今年工作思路, 不断推进政协工作实现新发展。要扎扎实实地做好大会准备工作, 把会议开成凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量的大会。

杨晓莉

我市巧打“组合拳”打通村级负担控制“经脉”

既做“加法” 又做“减法”

本报讯 近期, 市委农工办组织工作班子对全市175个村村级资产资源、债权债务、收入支出及情况进行全面调查摸底发现: 2015年以来, 全市村级财务没有产生一笔招待费、没有发现一张报销“白条”和新增一笔村级债务, 村集体经营性收入分别达到40万元。这些成绩的取得, 得益于我市控减村级负担巧打“补、限、消、禁”组合拳。

为从根本上打通村级负担控制“经脉”, 我市先后出台了《高邮市农村财务管理暂行办法》《高邮市村级负担管理暂行办法》《关于建立和完善村党组织书记激励关爱机制实施办法》及一系列文件, 通过“补、限、消、禁”给村级负担管理套上“笼头”。

出“补”招, 增加村级转移支付。对村干部工资报酬及相关社会保险、五保户供养的费用, 由市、镇两级村政共同分担, 其中, 市财政增加村级转移支付506.9万元, 平均每村2.9万元。同时, 由市镇两级财政拿出760万元, 对城市社区和农村社区每年分别补助20万元和12万元, 保证了村级组织的运行。为“补”经济薄弱村发展资金缺口, 我市实施了“亿千百”工程, 市财政和相关部门3年投入1亿元, 为薄弱村建设“造血”项目, 为各村增加可持续收入。同时, 投入3600万元, 专项用于农村环境整治及“五位一体”长效管理, 减轻了村级常年农村环境整治方面的巨额负担。

出“限”招, 控减村级日常支出。对村级报刊费、办公费、冬训费、秸秆禁烧及支出项目, 从严管理, 限额支出, 尤其是对报刊费进行严格限制, 并由市纪委和宣传部联合发文严明纪律, 明确规定经济薄弱村每年报刊费用支出不得突破2000元, 其他村不得突破3000元。2015年, 全市村级组织仅报刊征订费用就由上年的243万大幅降至56.37万元, 降幅达77.7%, 平均每村节约支出1万元。

出“消”招, 挡住不合理收费。取消村级计生、治安联防、村社镇管的收费, 上述项目产生的费用一律由镇级财政负担。据统计, 2015年, 共取消村级组织不合理收费200万元, 平均每村达1.1万元。同时, 精简村组干部, 减少人员经费支出。2015年已累计精减村组干部640人, 节约村级支出300多万元, 平均每村达1.7万元。与此同时, 出“禁”招, 遏制举债办事。村级组织为民兴办公益实事, 必须量力而行, 坚决禁止举债办事。同时, 建立行政村债权债务月报制度, 以遏制举债, 规范管理。

殷朝刚

元旦小长假期间, 邮城景区人流如织。图为孟城驿附近新建的停车场开放迎客。王林山/摄

《情系汪曾祺》将亮相江苏电视台教育频道

本报讯 高邮电视台精心制作的3集电视专题片《情系汪曾祺》, 将于1月6日至8日, 连续三天中午12:00, 在江苏电视台教育频道播出。

《情系汪曾祺》专题片分为上中下三集, 分别为: 《初识汪老》《忘年之交》《永远的怀念》, 每集时长约20分钟左右。该片讲述的是原省委宣传部文艺处处长、汪曾祺研究会会长、高邮人陆建华和高邮籍著名作家、戏剧家、京派作家的代表人物汪曾祺之间的深情厚谊。李泰祥

开发区天主教堂举行开堂活动

本报讯 日前, 开发区阳沟天主教堂落成开堂。市政协副主席、市委统战部副部长张贵龙参加活动。

原开发区阳沟天主教堂建于清代, 由于年代久远, 建筑已成危房, 存在较大安全隐患。2014年12月, 经过详细勘察、精心规划, 阳沟天主教堂开始重建。经过全体教友的努力, 如今一座现代化、多功能的教堂呈现在大家面前。

阳沟天主教堂自2001年登记开放以来, 场所一班人认真贯彻执行党的宗教工作政策, 坚持“三自”原则, 依法依规开展宗教活动。2008年—2010年, 连续三年被市民宗局评为先进宗教团体, 2009年被评为平安宗教活动场所。王小敏 郑成霞



牢牢把握经济建设新动能

——二论认真学习贯彻市委十届十一次全会精神

□ 本报特约评论员

建设“强富美高”新高邮, 经济强是物质基础。无论宏观经济环境怎么变化, 我们都必须始终坚持发展第一要务不动摇, 牢牢把握经济发展新常态中孕育的新动能, 在新的起点上奋力开创“十三五”发展新局面。

“所当乘者势也, 不可失者时也。”“十三五”时期, 降低实体经济成本等一批利好政策将会落地, 连淮扬镇高铁等一批重大基础设施将会建成, 国信热电联产、道爵新能源电动汽

车等一批重大项目将会投产, 都为我市实现“弯道超车”提供了可能。我们必须牢牢把握市委十届十一次全会提出的“重要窗口期”的内涵和实质, 紧紧抓住政策机遇、项目机遇、产业机遇, 在以“去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板”为重点的供给侧结构性改革中, 把新体制、新政策转化为新动能, 把生产方式创新、产品创新转化为新动能, 不断培育新的增长点, 激活新的爆发力。供给侧结构性改革是挑战, 但又

是“弯道超车”的难得机遇。毫无疑问, 项目、产品、成本、机器人等市场要素都将成为新常态下的新动能, 但必须“先得为赢”。

创新驱动是引领发展的第一动力。我们要以“356”行动计划为依托, 引导企业走向市场、拥抱“互联网+”时代, 实现企业制造装备升级、企业互联网化提升, 提升企业的质态和效益, 进而培育更多的名企、名品、名家。(下转二版)

今日总值班 唐以军 责编 袁慧